

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2018 – 34. týden – 20. – 26. 8.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 19.8.	20. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého manžela, dvoje rodiče a celou živou rodinu.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 20.8.	SV. BERNARDA, opata a učitele církve	18:00	Za Marii Goldšmídkovu, k jubileu 90 let, Boží požehnání pro živou rodinu.
ÚT 21.8.	SV. PIA X., papeže	7:30	Mše svatá
ST 22.8.	PANNY MARIE KRÁLOVNY	18:00	Za rodiče Dohnálkovy, jejich syny a duše v očistci. Pro živou rodinu dar víry a ochranu Panny Marie.
ČT 23.8.	SV. RŮŽENY Z LIMY		Mše svatá nebude
PÁ 24.8.	SV. BARTOLOMĚJE, apoštola	18:00	Za zemřelého Vincence Řiháka, dvoje rodiče. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
SO 25.8.	SV. JOSEFA KALASANSKÉHO, kněze	12:00	Svatební obřad (Vlastimil Mikel a Michaela Skřivánková)
		16:00	Děkovná mše svatá za úrodu
NE 26.8.	21. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za rodinu Volfovu.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 19. 8. 2018:

Tuto sobotu 25. 8. budou dožínky, v 16:00 děkovná mše svatá, po skončení uvítání hospodářem a hospodyní na faře, další program a posezení na farní zahradě.

PŘIJĎME VŠICHNI PODĚKOVAT BOHU ZA VŠE, CO NÁM DÁVÁ.

Krojování mají sraz 15:15 u hasičské zbrojnice, odchod průvodu 15:30.

K posezení prosíme o připravení a napečení trvanlivějšího pohoštění, jak jsme už na dožínky zvyklí. Různé buchty, koláčky, koláče a jiné nekrémové dobroty. Abychom mohli pohostit také účinkující i hosty.

Co se týká výzdoby, kdo můžete nějaké ovoce a zeleninu přineste v menším množství v pátek po mši svaté do zákristie. Děkujeme

+++

Od 29. 8. do 28. 9. 2018 bude v naší farnosti opět PUTOVNÍ SOCHA PANNY MARIE FATIMSKÉ, kterou můžete přijmout do svých domovů. Vzadu v kostele bude opět přehled o jejím pobytu, na který se můžete zapisovat. Pokud má někdo obavu, že ji neunes, rádi ji přivezeme. Domluvte se na čísle 774 644 806.

+++

Sestřičky z Dačic moc pozdravují, děkují za všechno, a stále zahrnují na naši farnost do svých modliteb. Pamatujme také my na ně v modlitbách.

+++

V zákristii je možno zapisovat intence na srpen až listopad.

+++

Vzadu v kostele se zapisujte na Zlatou sobotu do Žarošic.

+++

Příští neděli 26. 8. od 16 hodin do pondělka 27. 8. do 16 hodin bude DvoNaF (dvoudenní na faře pro děti a mládež). Je možné se ještě zapsat v sakristii. Sebou spacák, karimatku a košili s dlouhým rukávem a kalhoty na noční hru v lese. Něco k s snědku na snídani a svačiny vítáno.

+++

Kdo by měl zájem rozšířit si vědomosti, má možnost přihlásit se na TEOLOGICKÝ KURZ, přihlášky u otce Pavla, je potřeba je doručit na biskupství do 21. září. Potřebné zvláště pro ty, kteří budou pomáhat s různými službami ve farnosti (jako je služba akolyty a výuka náboženství...)

+++

Dále je možno přihlásit se na BIBLICKÝ KURZ, který sestává z 5 přednášek na téma Prorok Izaiáš a Markovo evangelium, které budou od září do listopadu. Více info a přihlášky na nástěnce.

+++

V sakristii jsou k zakoupení kalendáře na příští rok. Cena 65 Kč, zakoupením podpoříte stavbu kostela v Brně Lesné).

+++

V roce **2020** se bude v naší farnosti udělovat **svátost biřmování**.

Zájemci se mohou nahlásit u o. Pavla nebo p. Fatěnové.

K přípravě na biřmování bychom chtěli povzbudit i Vás starší, kdo by neměl odvahu, že bude mezi mládeží vyčnívat, tak se nebojte a zapište se, přípravy budou oddělené.

Svátost biřmování jako svátost křesťanské dospělosti může a má přijmout každý pokřtěný, který ji dosud nepřijal. Věřící mají přijmout tuto svátost ve vhodnou dobu (KKC 1306); bez biřmování a eucharistie je totiž svátost křtu jistě platná, ale uvedení do křesťanského života zůstane nedokončené. Českou biskupskou konferencí je pro naše podmínky stanoven věk min. 15 let (v době přijetí svátosti).

Zahájení přípravy bude 1. prosince v sobotu před první nedělí adventní.